

роль Владимира Ельчика Ленина, проходит одинаковой путь в своей работе. В первую очередь он должен изучить и освоить материалы о Владимире Ельиче, ознакомиться с музеем жизни Ленина, с документами о его жизни и деятельности, с теми произведениями искусства, в которых отражен образ гениального народа.

Просматривая кинопленки, слушая песни Владимира Ельчика, написанные на пластинах, я старался уловить интонацию, ритм его движений. С большим вниманием я слушал рассказы товарищей, которые лично видели и слышали выступления Ленина.

Работа проводится большая, но она, конечно, еще не закончена. Я буду стремиться к полному выполнению сложной творческой задачи.

С гордостью, что мне поручена такая ответственная роль, что я работаю над созданием образа великого Ленина, память о котором будет вечно жить в сердцах всего трудящегося человечества.

Артист Боржеский И.

(Из газеты "Коммунист", г. Саратов, от 5 ноября 1983 г.)